

## 5. NEDELJA MED LETOM NEDELJSKO PISMO

župnije Prevalje

Mr 1,29-39

### KAKO PA MI OZNAJAMO EVANGELIJ?

V današnjem evangelijskem odlomku nam evangelist Marko pripoveduje, kako je Jezus po čudežih ozdravljanja, ko so ga ljudje iskali, ker jim je bilo to zelo všeč, dejal: »Pojdimo drugam v bližnja naselja da bom tudi tam oznanjal, kajti zato sem prišel.« Ni bil potujoči zdravnik, temveč potujoči učitelj. Vendar se pri njem nauk ni nikoli ločil od življenja. Kar je govoril, je s svojim življenjem potrjeval. To doslednost Jezus pričakuje in zahteva tudi od nas.

Apostol Pavel je zapisal: »Če oznanjam evangelij, nimam pravice, da bi se ponašal, saj je to zame nujnost. Kajti gorje meni, če evangelija ne bi oznanjal!« Te besede veljajo tudi za vsakega izmed nas. Najprej tako, da evangelij

vidimo, da ga oznanjamo z življenjem. Da ne živimo »na predalčke«: v enem je življenje čez teden, v drugem pa nedelja oziroma tista urica, ki jo posvetimo Bogu. Te besede na poseben način veljajo za tiste, ki imajo posebno nalogo oznanjati in vzgajati – to so starši, vzgojitelji.

Sodobno vzgojeslovje, ki se mu učeno reče pedagogika, je pričelo širiti prepričanje, da moramo delati z otroki v rokavicah, na mehko. Tu je treba reči: po pameti! Vzgoja mora biti zasnovana na ljubezni, ljubezen pa včasih zahteva tudi odločnost, žrtev. Koliko je staršev, ki zaradi neke napačne ljubezni ne vršijo svoje dolžnosti vzgojitelja, ne oznanjajo evangelija, kakor ga svojim otrokom lahko oznanijo le oni. Manjka jasna, odločna beseda, manjka pa tudi zgled življenja.

Za starše, ki so po svojem stvariteljskem poslanstvu prvi vzgojitelji, pa tudi za nas vse velja: če evangelij oznanjamo le z lepimi besedami, trosimo suho listje; evangelij, ki se »utelesi« in oblikuje najprej naše življenje, pa je kvas prenove in življenjske svežine.

Po: S. Čuk

## Za duhovno rast

### **Vse mesto se je zbralo pred vrati. (Mr 1,33)**

Gospod Jezus, tudi pred mojimi vrati se zbira vse mesto.

In trkajo, trkajo, trkajo ...

Ampak jaz jim vedno ne odprem, Gospod.

Prijatelji, prijateljice, sošolci, sodelavci,

reveži, bolni, izrinjeni iz družbe, invalidi, ostareli, priseljenci ...

Trkajo, trkajo, trkajo.

Ampak jaz jim vedno ne odprem, Gospod.

Vsi kaj prosijo, vsi kaj hočejo.

In če jim ponudiš prst, potem zgrabijo še roko.



Če enkrat popustiš, jim potem nikoli ni dovolj in ne pustijo te več pri miru.

Gospod Jezus, ni mi do tega, da bi jim odprl.

Rad bi bil sam zase, za zaprtimi vrati;

jaz sem tisti, ki potrebujem kaj dobrega.

*Prijatelj moj, če ne boš odprl vrat, kako naj te doseže dobro, ki ga potrebuješ?*

*Dobro se ne poraja za zaprtimi vrati.*

Po: T. Lasconi, 365+1 dan s Teboj



Med vsemi jeziki mora nam Slovincem naš materni jezik biti najljubši.

Kdor svoj materni jezik zavrže, pozabi in zapusti, je podoben zmedenemu pijancu, ki zlato potepta v prah in ne ve, kolikšno škodo si dela.

Kar je oče dobrega od svojih staršev prejel, mora svojemu sinu zapustiti, in kar se je mati od svoje matere hvale vrednega naučila, bo tudi svoji hčerki zapustila.

Materni jezik je najdražja dota, ki smo jo od svojih prednikov pridobili; skrbno smo ga dolžni ohraniti, olepšati in svojim mlajšim zapustiti. Kdor namreč svoj materni, slovenski jezik pozabi, malopridno svoj talent zakoplje.

Oj, ljubi moj lepi in pošteni slovenski materni jezik, s katerim sem prvič svojo ljubeznivo mamo in dobrega očeta klical, v katerem so me moja mati učili Boga spoznavati in s katerim sem prvič svojega Stvarnika častil, tebe hočem hvaležno spoštovati in ohraniti, za tvojo čast in lepoto po pameti skrbeti. Kakor je bila moja prva beseda slovenska, tako naj bo tudi moja poslednja. Tudi vsak pošten Slovenec naj tako želi.

Povzeto po: bl. Anton Martin Slomšek, Knjiga njegovih misli

## Oznanila

### ◆ Svetovni dan bolnikov

je vsako leto na god Lurške Matere Božje. Letos bo to v sredo, 11.



februarja. Svetovni dan bolnikov nas vsako leto spodbudi k večanju občutljivosti (skrb, pomoč, molitev, bolniško maziljenje ...) za bolne in trpeče v naši družbi, po naseljih, v bolnišnicah in v neposredni soseščini. Zapoved ljubezni, ki jo je Jezus zapustil svojim učencem, dobi svojo konkretno uresničitev tudi v odnosu z bolniki. Družba je toliko bolj humana, kolikor bolj zna poskrbeti za svoje krhke in trpeče člane in to zna storiti z učinkovitostjo, ki jo spodbuja bratska ljubezen. Prizadevajmo si za ta cilj in storimo to tako, da nihče ne bo ostal sam, da se nihče ne bo čutil izključenega in zapuščenega.

◆ V spomladanskem času bo v naši dekaniji priprava na prejem zakramenta sv. zakona ali v Mežici: 5., 6. In 7. marca ob 19.00 ali v Dravogradu: 19., 20. In 21. marca ob 19.00. **Pari, ki se nameravajo poročiti v tem letu, pa se lahko namesto tega udeležijo tudi spletne priprave, ki jo pripravljata Ignacijev dom duhovnosti in Zavod Iskreni.net.**

◆ V minulem tednu smo v naši cerkvi pospravili božično okrasje. Lepa hvala vsem požrtvovalnim "dušam".

**ZARADI PREPREČEVANJA ŠIRJENJA KORONAVIRUSA SE NAS LAHKO VSAK DAN PRI SV. MAŠI V NAŠI CERKVI ZBERE DO 18 OSEB V PRIMERU, DA SMO VSAK IZ DRUGEGA GOSPODINJSTVA. ČLANI ISTE DRUŽINE NAJ SEDEJO V ISTO KLOP IN SE VSI ŠTEJEJO KOT ENA OSEBA, ČEPRAV JIH JE VEČ. TOREJ: GRE ZA NAVZOČNOST NE 18 OSEB, AMPAK 18 RAZLIČNIH GOSPODINJSTEV.**

## Darovalci

Za župnijske potrebe: N. N. 40 €; N. N. 30 €; N. N. 100 €; N. N. 50 €; Preglav Terezija 50 € €.

**HVALA ZA DAROVE**

## Svete maše

**7. 2. 2021 – 5. NEDELJA MED LETOM**

7.30 za vse žive in pokojne župljane

9.30 za +Rozko Potočnik, obl., Vesna in Jože Areh

**PONEDELJEK, 8. 2., Hieronim, redovnik;**

**Prešernov dan – kulturni praznik**

17.00 za +Amalijo Borovnik, osm., hčerka

Danica z družino

18.00 za +Valentina Arnold, Irena z družino

**TOREK, 9. 2.: Apolonija, mučenec**

18.00 za +Ivana Borovnik in +Jankove

**SREDA, 10. 2.: Sholastika, redovnica**

7.00 za +Ivana Kladnik in sorodnike

**ČETRTEK, 11. 2., Lurška Mati Božja;**

**svetovni dan bolnikov**

18.00 za +Jurija in Terezijo Petrič

**PETEK, 12. 2., Evlalija, mučenka**

18.00 za +Valentina Arnold

**SOBOTA, 13. 2., Jordan, redovnik**

18.00 za +Jožefa in Marjana Planšak

**14. 2. 2021 – 6. NEDELJA MED LETOM**

7.30 za vse žive in pokojne župljane

9.30 Franca Pačnik, obl., Stanko Kumprej z družino



**Papež Francišek je na praznik Brezmadežne /8.12.2020/ razglasil leto sv. Jožefa, varuha sv. Družine in družin ter zaščitnika sv. Cerkve, ki bo trajalo do 8.12.2021.**

**Radi in pogosto se mu priporočajmo!**

K TEBI, O SVETI JOŽEF,  
PRIBEŽIMO V SVOJIH STISKAH,  
IN KO SMO NA POMOČ POKLICALI  
TVOJO PRESVETO NEVESTO,  
PROSIMO ZAUPLJIVO TUDI  
TVOJEGA VARSTVA.  
PRI LJUBEZNI,  
KI TE JE VEZALA Z BREZMADEŽNO  
DEVICO, BOŽJO MATERJO,  
IN PRI OČETOVSKI LJUBEZNI,  
S KATERO SI OBJEMAL DEJE JEZUSA,  
TE PONIŽNO PROSIMO,  
OZRI SE MILOSTNO NA DELEŽ,  
KI GA JE PRIDOBIL JEZUS  
S SVOJO KRVJO IN  
POMAGAJ NAM V NAŠIH POTREBAH  
S SVOJO MOČJO IN PRIPROŠNJO.  
O SKRBNI VARUH SVETE DRUŽINE,  
VARUJ IZVOLJENO LJUDSTVO  
JEZUSA KRISTUSA;  
ODVRNI OD NAS, LJUBEZNI POLNI OČE,  
VSAKO KUGO ZMOT IN GREHA.  
PODPIRAJ NAS MILOSTNO IZ NEBES,  
O MOGOČNI NAŠ VARUH,  
V TEM BOJU ZOPER MOČI TEME,  
IN KAKOR SI NEKDAJ OTEL DEJE  
JEZUSA IZ SMRTNE NEVARNOSTI,  
TAKO BRANI ZDAJ  
SVETO CERKEV BOŽJO  
VSAKEGA ZALEZOVANJA IN  
NASPROTOVANJA.  
VARUJ NAS VSEKDAR,  
DA BOMO PO TVOJEM ZGLEDU  
IN S TVOJO POMOČJO  
MOGLI SVETO ŽIVETI,  
SREČNO UMRETI  
IN DOSEČI  
VEČNO ZVELIČANJE V NEBESIH.  
AMEN.

Izdajatelj: Župnija Prevalje, Na Fari 44,  
2391 Prevalje; tel.: 02 824 02 21, ali  
GSM: 041 390 700;  
TRR: SI56 048700002867311;  
uradne ure vsak dan po sv. maši;  
e-mail: [zupnija.prevalje@gmail.com](mailto:zupnija.prevalje@gmail.com).

[www.zupnija-prevalje.si](http://www.zupnija-prevalje.si)

Odaovaria: Franc Bralez, župnik in dekan